



В Сахалинской области установлены лица, причастные к убийству 18-летней давности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области 49-летнему и 40-летнему местным жителям предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

В августе 2003 года в Корсакове было возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в лесном массиве тела 23-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти в виде колото-резаных ранений грудной клетки (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Длительное время преступление оставалось не раскрытым, а лица, причастные к его совершению, не были установлены. Следователи, следователи-криминалисты отдела криминалистики и сотрудники уголовного розыска продолжали по нему работать. В ходе проведения следственных действий и на основании материалов оперативно-розыскных мероприятий, предоставленных ОУР ОМВД России по Корсаковскому городскому округу, результатов судебных экспертиз, установлено, что к смерти причастны двое его знакомых.

По версии следствия, между потерпевшим и одним из обвиняемых произошел конфликт на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

почве личной неприязни. Желая выяснить отношения с обидчиком, обвиняемый и его знакомый переместили потерпевшего в лесной массив, расположенный недалеко от грунтовой дороги, ведущей в бывший пионерский лагерь. Действуя группой лиц, злоумышленники накинули веревку на шею мужчины и удушили, а затем нанесли ему не менее 6 ударов ножом в область грудной клетки.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, в отношении обвиняемых по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

14 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1655737>